

名紙汀 Juan

2022年11月 3 日 星期四 今日4版 壬寅年十月初十 十月十四立冬 第4

江山新闻网 www.js-news.cn

投稿网址 https://mcn.tmuyun.com/jscm

E-mail:jrjs01@126.com

颜金安一行来江调研攀岩运动开展情况

本报讯 11月2日上午,2022中国·江山第五届"美丽乡村"全国攀岩系列赛开幕式结束后,中国登山协会副主席颜金安、国家攀岩队速度主管教练钟齐鑫、国家攀岩队女子运动员邓丽娟和国家攀岩队男子运动员龙金宝等一行,走进我市部分学校,与师生们互动交流,普及和推广攀岩运动。副市长汪晓勤参加。

颜金安一行先后来到峡口小学、经济开发区小学,深入了解我市学校攀岩运动开展情况,并认真听取相关工作情况介绍。"想要成为攀岩运动员的途径是什么?" "您最好的成绩是多少呀?"在互动环节,孩子们积极提问,国家队队员们一一耐心解答,会场氛围轻松愉快。 钟齐鑫相告,自己当初也是在学校里初次接触攀岩运动,便产生了浓厚的兴趣,后来一步一步成为职业运动员,并 取得佳绩。

活动中,钟齐鑫向师生们详细介绍了攀岩运动的来历、规则、益处、纪录等知识;邓丽娟向师生们分享了自己比赛取得佳绩的心路历程;龙金宝则分享了自己如何踏上攀岩运动道路和艰辛付出的故事。他们勉励学生们要坚持对攀岩运动的热爱,在训练中善于发现自身和其他同学存在的问题,在彼此尊重的前提下,总结经验,取长补短,共同提高攀岩技术和水平。

(张恺祺)

11世出土成大优势。在建设三省边际中心县城中省为争当"两个先行"示范窗目

我市与中国银行浙江省分行签订战略合作协议

朱素芳 吴敏致辞 徐明峰主持

本报讯 11月2日上午,我市与中国银行浙江省分行签订战略合作协议。市委书记朱素芳和中国银行浙江省分行党委书记、行长吴敏出席签约仪式并分别致辞,市领导徐明峰、俞耀根等参加。

根据协议,中国银行浙江省分行将通过"信贷政策配套""服务渠道优化""普惠金融助力""乡村振兴助航"等方式,深化对我市全方位差异化的金融服务,全力支持我市经济社会发展。

朱素芳代表市委市政府对中国 银行浙江省分行长期以来给予江山 经济社会发展的大力支持和帮助表 示感谢,并简要介绍了江山经济社会发展情况。她说,江山区位优势明显,工业基础扎实、民间投资活跃,文化底蕴深厚、旅游资源丰富。今年年初,我们旗帜鲜明地提出了"衢州当龙头、全省争上游"的目标,围绕"重振工业雄风、平鱼进场人观。"两方面工作,以平台建设为抓手,开展传统产业转型升级、发展新能源新材料产业;以包建全国文明城市为抓手,开展老阳小区改造;以经营的理念,开展表末厚、经济发展势头强劲。她表示,江山与中国银行浙江省分行合作空

间大、前景广,真诚希望双方能够以 此次签约为契机,真正建立起全面、 长期的战略合作伙伴关系,全面深化 资金、融资等方面合作,同时在更多 领域擦出火花,合力让这条共富双赢 之路越走越远、越走越好。

吴敏感谢江山市委市政府和社会各界一直以来给予中国银行浙江省分行的关心与支持。他表示,江山发展潜力巨大,今年以来,在江山市委市政府的正确领导下,江山中行与国资平台深化合作,有力有效助推工业平台建设、城市有机更新、农文旅融合发展等工作开展。在奋力推进共富区建设中争做领头雁,不仅是江山人追

求的目标,也是全体中行人奋斗的方向。中国银行浙江省分行将以此次签约作为政银合作的新起点,充分展现国有大行担当,为打造共同富裕美好江山注入中行力量。要持续深化与国资平台合作,更好助力产业发展、基础设施提升。要加强金融业务培训,更好发挥金融对经济社会发展的支撑作用。要深化助企上市服务,更好激发市场主体创新创业社的

市委副书记、市长徐明峰主持。 市委常委、常务副市长俞耀根代表 市政府与中国银行浙江省分行签订战略 合作协议。

(周满 余正跃)

2022中国·江山第五届"美丽乡村"全国攀岩系列赛举行

颜金安 何日根等参加开幕式

本报讯 11月2日上午,2022中国·江山第五届"美丽乡村"全国攀岩系列赛,在新塘边镇毛村山头村隆重开幕。中国登山协会副主席颜金安宣布开幕。我市市委副书记、政法委书记何日根,国家攀岩队速度主管教练钟齐鑫,我市领导毛吉泽、汪晓勤、姜英等参加开幕式。

该项赛事由国家体育总局登山

运动管理中心、中国登山协会共同发起,是推动体育助力乡村振兴和全域旅游发展的重要载体,也是打造共同富裕示范区乡村样本的有力抓手。2022年是"美丽乡村"全国攀岩系列赛在江山举办的第五个年头。本次比赛主题为"汇聚体育力量助力共同富裕",共吸引了来自全国的30支队伍、120名运动员参赛,竞赛项目包括攀岩接力赛、浑水摸鱼、泥地拔河、乡村探秘

等,攀岩接力作为赛事的主打项目, 比赛场地位于毛村山头村。

何日根对各位领导、运动员莅临 江山表示欢迎,对国家体育总局、中 国登山协会一直以来对江山的关心支 持表示感谢。他说,近年来,江山市 始终锚定"运动江山、体育福地"的 目标定位,做精做特"体育+旅游"文 章,成功承办了全国新年登高健身大 会、全国举重锦标赛等80多场高水准 赛事节会,先后4次获评全国群众体育 先进单位,连续12年摘得全国全民健 身活动优秀组织奖。本次"美丽乡村" 全国攀岩系列赛,是党的二十大胜利召 开后我市承办的第一个全国性赛事活 动,也是"体育促进共富、运动振兴乡 村"的生态富民运动盛会。他要求各相 关部门、镇村要全力以赴做好赛事各项 服务保障工作,让大家在最美山水间, 尽情享受运动的乐趣。(张恺祺)

现场新闻

群雄逐鹿 玩转江山

- "美丽乡村"全国攀岩系列赛现场见闻

"加油!加油!" 11月2日9时,2022中国·江山第五届"美丽乡村"全国攀岩系列赛在新塘边镇毛村山头村攀岩主题公园火热开赛,来自全国30支代表队的120名攀岩队员两两一组,一个接一个爬上16米高的攀墙,每一个动作都牵动着现场观众的心。

"9.26 秒,这速度也太快了!"随着利落地转身下落,江苏徐州代表队闵志伟的精彩表现令观众欢呼声不断,而这也不是他第一次来毛村山头村。"和前年来时相比,今年的赛事设施更加专业,运动员的水平也更高了。"闵志伟说。

选手们冷静观察线路,踩踏脚点、触摸手点……每个环节都拼尽全力。除像闵志伟一样攀爬如行云流水般的老手,参赛队伍中也有初次体验攀岩的"小白"。"每年看着这些选手比赛登顶,看得我心痒痒,今年我也鼓起勇气报了名。"刘小明是毛村山头村村民,他说:"能在家门口参赛,很是激动。"

作为比赛的一大亮点,国家攀岩队速度主管教练、有着"速攀之王"美称的钟齐鑫率攀岩世界冠军龙金宝与邓丽娟亮相助阵,展示攀岩技巧。欢呼声中,两位世界冠军以专业水准上演"中国速度",流畅

的动作、灵巧的身姿,更是让选手 们看得心服口服。

与攀岩接力赛一样,浑水摸鱼、泥地拔河也是备受欢迎的项目。泥地拔河项目中,选

目。泥地拔河坝目中,选 手们光脚站在泥地里,扎 稳马步、重心下移,铆足 了劲地拉动手中的麻绳, 一浪高过一浪的呐喊声 彻田野。"我还是第一次在 泥地里拔河,比普通的赛 河比赛有趣多了。"参赛、 手表示,专业性与趣味性 兼具的项目设计让他们大 呼过瘾。

经过一番激烈的角 逐,综合攀岩接力赛、泥 地拔河、浑水摸鱼、乡村 探秘四个比赛项目的总成绩,最终来 自浙江的衢职院一队代表队斩获冠 军,来自江西的赣南师范大学代表队 夺得亚军,来自上海的鳌熊四人众代 表队获得季军。"我们希望有越来越多的村民爱上运动,同时也能吸引更多的人因为攀岩和体育运动走进村子。"毛村山头村党支部书记周勇强说。 (林莹)



图为比赛现场

本报讯 近日,我市召开耕地保护"田长制"工作推进会。市委书记、市级田长朱素芳强调,要深入贯彻落实党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于耕地保护的重要论述精神,按照省、衢州市的部署要求,严格落实耕地保护制度,坚决守住耕地保护红线和粮食安全底线。徐明峰、汪胜、胡炳泉、何日根等市四套班子领导参加。

朱素芳指出,耕地保护事关国家粮食安全大局,是"国之大者",是必须扛牢的政治责任,做好"田长制"工作既是提升我市耕地质量的关键举措,也是改善当前耕地生态的有效抓手。全市上下要进一步提高认识、强化举措,切实增强做好耕地保护"田长制"工作的责任感和紧迫感,以"零容忍"的态度和"长牙齿"的硬举措,推动各项工作落地见效,坚决遏制耕地"非农化",防止耕地"非粮化",以耕地保护的实际行动捍卫"两个确立"、做到"两个维护"。

朱素芳强调,要严格落实耕地保护党政同责,管好田、建好田、种好田、护好田,以全面推行"田长制"的实际行动落实耕地保护的政治责任,确保"田长制"有名有实。要健全制度机制,形成巡逻巡查、违法违规问题处理工作闭环,推动各项工作落到实处、取得实效;充分运用"人防+技防"措施,完善"耕地智保"场景应用,提升耕地日常监管能力,精准监管每一块耕地,实现耕地违法"早发现、早制止、早处置",确保工作常态长效推进。要强化宣传引导,广泛运用各种媒体渠道,加快普及土地管理法律法规和耕地保护相关政策,引导公众积极支持,切实增强全社会保护耕地的责任意识,不断营造全民参与耕地保护的良好氛围。

学习宣传贯彻党的二十大精神

市政法系统传达学习贯彻党的二十大精神

本报讯 11月1日下午,市委政 法委全体(扩大)会议召开,深入 学习贯彻落实党的二十大精神。市 委副书记、政法委书记何日根主持 会议并讲话。市领导詹虎山,以及 祝志昌、殷一村参加。

会议指出,党的二十大是一次高 举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会, 为新时代新征程党和国家事业发展、 实现第二个百年奋斗目标指明了前 进方向、确立了行动指南,是党团结 带领全国各族人民夺取新时代中国 特色社会主义新胜利的政治宣言和 行动纲领,是一篇闪耀着马克思主义 真理光芒的纲领性文献。

会议强调,要提高政治站位, 争当学深悟透笃行的排头兵,通过 迅速行动学、领导带头学、创新载 体学,在全市政法系统掀起学习宣 传贯彻热潮,确保党的二十大精神 走深走实、落地生根。要铸牢忠诚 之魂,争当践行"两个维护"的排 头兵,旗帜鲜明讲政治,坚定不移

干净、担当始终成为江山政法铁军最 鲜明的政治品格。要坚持斗争精神, 争当护航社会发展的排头兵,坚决打 好维护政治安全主动仗、防范化解重 大风险攻坚仗、社会治安综合治理总 体仗和公共安全领域突出问题整治 仗,敢于斗争、善于斗争,持续防风 险、化矛盾、保稳定、护发展。要严 格公正司法,争当推动法治建设的排 头兵,深入践行习近平法治思想,聚 焦群众关心的热点难点问题, 主动引 领法治风尚,推动形成办事依法、遇 事找法、解决问题用法的全民守法浓 厚氛围。要从严管党治警,争当勇于 自我革命的排头兵,始终把政治建警 作为首要任务,坚持严的主基调不动 摇,深入实施"六治六提"作风建设 行动,着力打造一支靠得住、敢攻 坚、能打仗、打胜仗的江山政法铁

会上,各政法委员分别交流了学 习体会。 (张恺祺)

党的二十大报告单行本在江热销

本报讯 11月1日,记者在新华书店江山购书中心店看到,习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上所作的报告——《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》单行本已上架销售,引发市民广泛关注。

党的二十大报告单行本整齐有序地陈列在书店"习近平新时代中国特色社会主义思想学习书籍"专柜展台的中心位置。在中国红的背景色主题氛围中,这批单行本格外醒目,吸引了众多读者翻阅选购。"党的二十大报告描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华

民族伟大复兴的宏伟蓝图,我看了之后很振奋,所以今天专程过来买一本。"市民周城晨说。

专柜展台中,除了党的二十大报告辅导读本》、新版《中国共产党章程》、《红船起航》丛书等也是热销书籍。市新华书店有限公司总经理杨文斌相告,党的二十大报告单行本自10月28日上架以来,已有不少单位及读者前来购买和来电预订。"为保障广大读者的需求,我们将保证征订渠道畅通,做好配送工作,让党的二十大精神在江山落地生根、开花结果。"杨文斌

(林莹 危波)